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вживання екологічно – чистої продукції, так і купівельної спроможності 

широких верств населення. 
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ПЕРСПЕКТИВИ ІНВЕСТИЦІЙНОГО І МАТЕРІАЛЬНО-

ТЕХНІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АПК НА ОСНОВІ ІННОВАЦІЙ 

 

Внаслідок посилення конкуренції на світовому продовольчому 

ринку тільки товаровиробники, які застосовують інноваційні технології, 

зможуть забезпечити зростання продуктивності праці, зниження 

ресурсоємності, підвищення конкурентоспроможності продукції, 

необхідну прибутковість на вкладений капітал в сільське господарство.  

На сьогодні в АПК реалізуються інвестиційні проекти за 

кількома напрямками: будівництво, реконструкція та модернізація 

тваринницьких комплексів, будівництво сучасних тепличних 

комбінатів, об’єктів по первинній переробці зерна, молока і м’яса тощо. 

В цілому велика частина інвестицій в АПК йде на заміну 

зношених основних фондів (в сільському господарстві більш високі 

темпи вибуття основних фондів, ніж в середньому по економіці) і 

реконструкцію діючих виробничих потужностей. Тільки незначна 

частина сільськогосподарських товаровиробників веде інноваційно-

орієнтоване інвестування виробництва [1, с. 30]. 

Фактори, що сприяють залученню інвестицій в АПК, можна 

розділити на дві групи. Перша група визначає інвестиційний потенціал 
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АПК і характеризує його забезпеченість необхідними ресурсами. Друга – 

визначає інвестиційний клімат АПК країни або регіону. Незважаючи на те, 

що інноваційний тип розвитку АПК має певні переваги, його реалізація для 

інвесторів є досить ризикованою. Це обумовлено тим, що: 

 через нестабільну цінову ситуацію на ринках 

сільськогосподарської продукції і збереження диспаритету цін у 

товаровиробників не вистачає фінансових активів для розширеного 

відтворення основних фондів; 

 короткострокові інтереси агробізнесу переважають над 

довгостроковими, малий бізнес не може, а великий не хоче вкладати 

кошти в інноваційно-інвестиційні проекти з тривалими термінами 

окупності; 

 відсутня повноцінно функціонуюча інвестиційна 

інфраструктура і, отже, можливості залучення та ефективного 

розміщення додаткових інвестицій в АПК є досить складними; 

 на державному рівні не вистачає достатніх стимулів до 

активізації інвестицій в основний капітал АПК, тощо. 

 Виходячи із стратегічної мети розвитку АПК, основні 

завдання інвестиційної діяльності можна сформулювати наступним 

чином: 

 розвиток виробничого потенціалу АПК на новому техніко-

технологічному рівні шляхом вдосконалення «традиційних» технологій 

виробництва сільськогосподарської продукції та освоєння нових 

наукоємних виробництв, заснованих на застосуванні 

високопродуктивної техніки і обладнання, досягнень генної інженерії, 

нано- та інформаційних технологій та інших досягнень науково-

технічного прогресу; 

 створення нових робочих місць в сільській місцевості, в 

тому числі високотехнологічних; 

 забезпечення нормальних умов життєдіяльності сільського 

населення за рахунок компактної забудови сільської місцевості, 

розвитку соціальної та інженерної інфраструктури, розвитку мережі 

доріг у сільській місцевості т. ін.; 

 відновлення, підтримання та збереження родючості 

сільськогосподарських угідь, в тому числі за рахунок відновлення і 

будівництва мережі меліоративних споруд. 

Вирішення зазначених завдань, на нашу думу, доцільно 

передбачити у три етапи. Так, на першому етапі, з точки зору 

інвестиційного і матеріально-технічного забезпечення, фінансові активи 

слід спрямовувати на інтенсивне оновлення активної частини основних 

засобів землеробства, тваринництва, переробної промисловості, а також 

на здійснення заходів з компактної забудови сільських населених 

пунктів, розвитку соціально-побутової інфраструктури сільських 
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територій. На другому етапі вважаємо за доцільне інвестувати 

створення нових ресурсозберігаючих виробництв галузей АПК, 

подальший розвиток соціально-побутової та інженерної інфраструктури 

села. На заключному етапі повинна бути завершена техніко-

технологічна модернізація виробничої бази АПК на основі реалізації 

комплексних інноваційно-інвестиційних проектів, спрямованих на 

зростання продуктивності праці, зміна характеру праці і ролі людини в 

агропромисловому виробництві. 
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СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ ИНВЕСТИЦИОННОГО ПРОЦЕССА 

НА ПРЕДПРИЯТИЯХ 

 

На текущем этапе развития экономики особое значение 

приобретают реальные инвестиции, которые связаны, в большинстве 

своем, с долгосрочными вложениями в производство, приобретением 

реальных активов.  

Сегодня ставится цель создать более благоприятные условия 

для инвестиционной деятельности и стимулирования частных 

инвестиций при одновременном ограничении инвестиционного 

давления государства. При этом основополагающее значение придается 

росту объема и эффективности частных инвестиций (собственные 

средства предприятий, внешние ресурсы, средства банков и т. п.). 

Понятие инвестиционного процесса является специфическим и 

предусматривает заключение сделки между инвесторами и объектами 

инвестирования для последующего получения доходов. Вся 

целенаправленная деятельность основана на создании благоприятной 

атмосферы и условий для получения финансирования. Любой 

инвестиционный процесс начинается с момента предоставления 
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